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Criteri definiti nel sistema di misurazione e valutazione della performance per l’assegnazione del trattamento accessorio

Criteri per la liquidazione dell’indennità di risultato e la premialità

I criteri per la differenziazione delle valutazioni proposti, sono stati stabiliti in riferimento ai principi normativi validi per gli enti locali in un’ottica di valorizzazione del merito attraverso l’utilizzo di sistemi premianti selettivi.

Tale metodo prevede la differenziazione in fasce in base a quanto previsto dall’art. 19 del D.Lgs. 27 ottobre 2009, n. 150, come modificato dal D.Lgs. 1 agosto 2011 n. 141.

FASCE

La fascia D corrisponde a valutazioni inferiori alla dimensione dell’adeguatezza pari al 60%. 
Il collocamento in tale fascia produce gli effetti previsti dalla legge e dal contratto per i casi di mancato raggiungimento degli obiettivi di performance.
La fascia C rappresenta la dimensione della prestazione adeguata: l’ingresso in tale fascia è associato a valutazioni maggiori o uguali al 60% e fino a 74,99%.
La fascia B è associata a valutazioni comprese tra 75% e 89,99%.
La fascia A rappresenta la fascia di merito alta: l’ingresso in tale fascia è associato a valutazioni maggiori o uguali al 90%. 

Il personale collocato in fascia A è ammesso a concorrere all’attribuzione degli incentivi eventualmente collegati alla dimensione dell’eccellenza.

